



Пропавшие в лесах Медвежьегорского района дети обнаружены живыми и невредимыми.

19 августа 2008 года в вечернее время в следственный отдел по Медвежьегорскому району карельского следственного управления СКП РФ поступило сообщение о пропаже без вести двух 10-летних детей.

Со слов родственников, забивших тревогу, несовершеннолетние мальчики пошли в лес за грибами и не вернулись.

Незамедлительно сотрудники следственного отдела по Медвежьегорскому району, местной милиции, МЧС по РК, работники Октябрьской железной дороги, местных лесхозов и жители поселка Чебино организовали поисковые мероприятия. Более 50 человек выехали на место происшествия для прочесывания леса в этом районе.

Двое суток искали детей, и к счастью, все закончилось благополучно. Дети блуждали по лесу несколько суток, пока 20 августа вечером не вышли на дорогу Санкт-Петербург - Мурманск, в 12 километрах от Медвежьегорска.

Карельское следственное управление СКП РФ выражает искреннюю благодарность жителям Медвежьегорского района, проявившим сознательность, чувство долга и ответственность за судьбу детей, а также отмечает оперативную и согласованную работу сотрудников подразделений следственного управления, милиции, МЧС и Октябрьской железной дороги.

21 Августа 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/619954>